

25.05.2021 г.



Сегодня Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов провел в общественной приемной Президента России в Магасе приём граждан. Задать интересующие вопросы руководителю региона смогли пять жителей из различных населенных пунктов республики.

Беслан Гудиев, проживающий в Карабулаке, обратился с просьбой оказать содействие в строительстве спортивной площадки. В городе всего 4 микрорайона, по данным городской администрации, только в двух из них оборудованы три спортивные площадки. Министр по физической культуре и спорту республики Али Дошхоклов сообщил, что в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» в 2021 году планируется поставка в город спортивно-технологического оборудования для создания физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа, а также создания малой спортивной площадки. Проект будет осуществлен до конца года.

Вопрос Миланы Амхадовой из с.п. Экажево касался предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение и строительство жилья. Региональный министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Микаил Балахоев пояснил, что в соответствии с утвержденным на 2021 год финансированием и на основании данных органов местного самоуправления, выплаты планируются произвести до истечения года, заявитель присутствует в списках на обеспечение квоты.





Қазақстан Республикасының Әділет Қызметіндегі Құқық Бұзудың Алдын Алу және Қорғалу Бөліміне қатысты қазақстан Республикасының Әділет Қызметіндегі Құқық Бұзудың Алдын Алу және Қорғалу Бөліміне қатысты